SZANOWNI RODZICE  dzieci – kandydatów do przedszkola na nowy rok szkolny 2022/2023
PODAJEMY WAŻNE TERMINY POSTĘPOWANIA REKRUTACYJNEGO 

Dnia 13 kwietnia 2022 r. o godz. 12.00. - wywieszenie w placówce listy kandydatów zakwalifikowanych i listy kandydatów niezakwalifikowanych do przedszkola.                                                                                                                                Lista zakwalifikowanych dzieci do postępowania rekrutacyjnego nie jest jednoznaczna z przyjęciem dziecka do placówki.
Od dnia 13 kwietnia do dnia 19 kwietnia 2022 r.- pisemne potwierdzanie woli zapisu dziecka zakwalifikowanego do przedszkola przez rodziców/opiekunów prawnych.
Brak pisemnego potwierdzenia jest jednoznaczny z rezygnacją z dalszego procesu rekrutacji.
Druk pisemnego potwierdzenia woli zapisu dziecka zakwalifikowanego do przedszkola dostępny będzie na stronie internetowej przedszkola w zakładce  - Dla Rodziców – Rekrutacja  oraz w formie papierowej w holu nowej części przedszkola. Wypełniony druk należy wrzucić do pudła z napisem POCZTA w holu nowej części przedszkola. 

Dnia 25 kwietnia 2022 r. o godz. 12.00. - ogłoszenie wyników rekrutacji – wywieszenie w placówce listy dzieci przyjętych i listy dzieci nieprzyjętych do przedszkola.   	
